

НОВОСТЬ  
29.04.2022

## В ВОЛГОГРАДЕ ВЫШЛИ НА ЛИНИЮ ТРАМВАИ В СТИЛЕ «ЛУКОЙЛ»

В Красноармейском районе Волгограда в преддверии 65-летнего юбилея Волгоградского НПЗ ЛУКОЙЛа вышли на линию трамваи, оформленные в корпоративном стиле.

Дизайн каждого вагона уникален. Рисунки и фотографии, украсившие борта и салоны трамваев, отражают историю предприятия, интересные факты из его жизни, подчёркивают взаимосвязь завода и района. Есть даже специальный детский трамвай, главным героем которого стал степной орел ЛУКорлик, а также представлены героини популярных мультяшек.

Кроме юбилейного оформления, трамваи в стиле «ЛУКОЙЛ» отличаются свежеевыкрашенными бортами и отреставрированными креслами. Пассажирами стали жители Красноармейского района, где проживает основная часть работников завода.

Праздничные трамваи будут курсировать по району до конца 2022 года.